



PREDLOG

10.4

OBČINA VRANSKO - ŽUPAN

Vransko 59, 3305 VRANSKO

Tel: 03 /703 28 00 nc. , fax: 03 /703 28 16, e-mail: franc.susnik@vransko.si

Štev.: 0321/2014-01

Vransko, 07.11.2014

OBČINSKEMU SVETU**Zadeva: Odlok o rebalansu proračuna Občine Vranksko za leto 2014
- predlog sklepa**

Na podlagi 29. in v povezavi z 16. členom Statuta občine Vranksko (Ur. l. RS, št. 17/2010, 53/10 in Občinski informator – Uradne objave Občine Vranksko št. 21/12) posredujem občinskemu svetu v obravnavo in sprejem Odlok o rebalansu proračuna Občine Vranksko za leto 2014 in predlagam, da na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi, sprejme naslednji

Predlog sklepa:

Občinski svet sprejme Odlok o rebalansu proračuna Občine Vranksko za leto 2014 v predloženem besedilu.

Obrazložitev:

Na osnovi zgoraj navedenih pravnih podlag ter ob upoštevanju dejstva, da je bil veljavni proračun za leto 2014 pripravljen in na občinskem svetu sprejet na osnovi tedaj znanih izhodišč v decembru 2012, (istočasno se je sprejemal 2-letni proračun oz. proračun za leto 2013 in proračun za leto 2014) je potrebno veljavni proračun spremeniti oziroma uravnotežiti. Na spremembo pa dodatno vpliva v tem obdobju poglobljena kriza v RS na vseh področjih (gospodarska, finančna, socialna itd), zaradi katere je država skozi zakonodajo dodatno omejila javno porabo (ZUJF, ZIPRS2013/14 in ZIPRS2014/2015), kar je na drugi strani vplivalo na poslabšanje finančnega/socialnega stanja prebivalstva in posledično na povečane odhodke občinskih proračunov iz naslova socialnih in drugih transferjev (npr. število upravičencev na osnovi Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev se je bistveno povečalo). Znižala so se tudi planirana sredstva (prihodki) za načrtovane investicije, ki so se v zadnjih 2 letih zmanjšala iz 6% na 2 %, povprečnina, ki jo občinam določa Zakon o financiranju občin, pa je bila z ZIPRS2014/15 določena v višini 536 EUR, oziroma vsaj 15 % manj od višine, ki bi še zagotavljala občinam izvajanje z zakonom določenih nalog.

Zaradi nastalih sprememb na prihodkovni in odhodkovni strani veljavnega Odloka o proračunu Občine Vranksko za leto 2014, je le tega potrebno uravnotežiti tako, da se posamezne postavke uskladijo z realizacijo ter opravijo določene spremembe in prerazporeditve.

Bistvo sprememb predloga predloženega rebalansa 2014 se nanaša na prerazporeditev odhodkov zaradi ne realizacije planiranih naslednjih postavk: Zaradi nepravočasno

podpisane pogodbe o sofinanciranju Rekonstrukcije LC 490124 Ropasija – Vransko I. faza in posledično premaknitve začetka del se financiranje prenese v let 2015.

Prav tako ni bila realizirana rekonstrukcija in obnova vodovodov v Prekopi in Jakov dolu, ČN Vransko II. faze. Bistveno je bilo povečanje stroškov zaradi zapadlih obveznosti pri izgradnji kanalizacije vzhodnega dela občine Vransko – II faza, stroškov porabe rezerve zaradi naravnih nesreč v letu 2014 je bilo potrebno izdelati večje število geoloških poročil in posledično tudi projektne dokumentacije ter vključitve nekaterih novih postavk na osnovi sklepov občinskega sveta (topli obrok za socialno najšibkejše občane, sofinanciranje javnih del kot ukrep APZ), vključitve stroškov izobraževanja odraslih, ter povečanja odhodkov iz naslova odvetniških storitev (zastopanje v stečajnem postopku Energetika Vransko-KIV Vransko) ter izvršitve sodnih sklepov in odločb drugih organov, na katere občina ni imela neposrednega vpliva (regresiranje oskrbe za Hribar). Določene povečane odhodke pa predstavlja tudi nabava agregatov in povišani stroški na osnovi odrejenih nujnih ukrepov za zavarovanje življenja in premoženja občanov in za odpravo posledic po žledu ter sofinanciranje nakupa avto lestve za izboljšanje pripravljenosti protipožarnega delovanja na območju SSD.

Občinskemu svetu zato predlagam, da na osnovi priloženih obrazložitev potrdi predložene spremembe in sprejme predlagani sklep.



ŽUPAN
Franc Sušnik

Priloga:

1. Odlok o rebalansu proračuna Občine Vransko za leto 2014 s prilogami